
令和５年度後期 生徒による授業評価

先
生
の
授
業

授業のねらいを提示している。

映像やいろいろな教材・教具などを用いて教えている。

説明が分かりやすい。

学び合いによって理解が深まっている。

生
徒
自
身

家庭学習に計画的に取り組んでいる。

課題や提出物はきちんと期限内に提出している。

先
生
の
授
業

授業のねらいを提示している。

映像やいろいろな教材・教具などを用いて教えている。

説明が分かりやすい。

学び合いによって理解が深まっている。

生
徒
自
身

家庭学習に計画的に取り組んでいる。

課題や提出物はきちんと期限内に提出している。

先
生
の
授
業

授業のねらいを提示している。

映像やいろいろな教材・教具などを用いて教えている。

説明が分かりやすい。

学び合いによって理解が深まっている。

生
徒
自
身

家庭学習に計画的に取り組んでいる。

課題や提出物はきちんと期限内に提出している。

生
徒
自
身

家庭学習に計画的に取り組んでいる。

課題や提出物はきちんと期限内に提出している。

先
生
の
授
業

授業のねらいを提示している。

映像やいろいろな教材・教具などを用いて教えている。

説明が分かりやすい。

学び合いによって理解が深まっている。
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A 当てはまる

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない

A                                                         B            C   D   

A                                                       B           C    D   

A                                                         B         C  D   

A                                                      B           C   D   


